



## Štafeta mladosti 1987

Kdaj, kako, kakšna bo in še podobna vprašanja se pojavljajo v zadnjem času o štafeti. Veliko je bilo govora in prerekani, da slovenski mladinci »nočejo« imeti štafete, prišlo naj bi tudi do ukinitve prireditve, ki je pri nas že tradicionalna, saj je prvič krenila na pot že pred štiridesetimi leti. A kljub vsemu smo se tudi tokrat »strpno« uspeli dogovoriti. Štafeta mladosti bo krenila z najvišjega jugoslovanskega očaka Triglava, in sicer 21. marca 1987 in bo do vključno 27. marca krožila po Sloveniji. V tem času se bodo vrstile številne prireditve, ki so jih pripravili mladinci, različni po občinah. Za vse pa je pomembno, da pritegnejo kar najširši krog mladih. Mladi v naši občini bodo tako 27. marca pripravili okroglo mizo na temo ekologija. Zagrizli se bodo v Zbiljsko jezero, ki je onesnaženo, polno mulja, zasidrani čolni pa le še spominjajo na tiste čase, ko smo čolnarili po zeleno modrem jezeru, se kopali, skratka, preživljali prijetne urice ob koncu tedna. Upajmo le, da bodo udeleženci okrogle mize poiskali takšne rešitve, ki bodo jezeru vrnila nekdanji ugled. O tem velikem ekološkem problemu bodo razpravljali ves dan, tako da se bodo številni mladi lahko dejavno vključevali v razpravo. Brez razvedrila pa vendar ne bo šlo, saj je gostišče ob jezeru, ki poleti pogosto prireja zabavno-glasbene večere, znano daleč naokoli.

Matjaž Jelovčan

## Inovacijsko priznanje Iskrašem iz TV Pržan

»Tako bi rad poudaril, da inovacijske nagrade, ki nam jih je podelila skupščina občine Ljubljana Šiška, niso slučajne, saj so dolgoletnega dela v tovarni,« poudarja direktor Iskrine tovarne televizijskih sprejemnikov Jurij Butina, prav tako eden izmed nagrajencev. »Ne smemo namreč pozabiti, da smo lani v TV Pržan — po nedavni reorganizaciji smo zdaj DO Videomatika — v celoti prenovili proizvodni program — tako tistega na področju črno-bele kot tudi barvne televizije, in to tako po tehnološki kot vizualni plati. Poleg tega smo v celoti prenovili tudi program brivnikov in imamo zdaj popolnoma nov asortiment brivskih aparatov: še do pred nedavnim smo tržišču lahko ponudili le eno ali dve vrsti brivnikov, zdaj pa prihaja z naših trakov že pet tipov. Mislim, da so te spremembe — tehnološke in lepote — tako v Iskrni kot tudi v Sloveniji ali Jugoslaviji enkratni dosežek za neko tovarno, kajti prenova celotnega programa povzroči ponavadi velikanske motnje v proizvodnji. Moram povedati, da smo kljub temu zelo dobro poslovali, seveda pa je bilo treba vložiti velikanske napore vseh v tovarni. Medtem pa smo nekatere nove tehnologije iz našega proizvodnega programa že začeli prenašati tudi v tujino. Prav zdaj smo sredi takšnega transfera tehnologije za proizvodnjo črno-belih televizorjev v Alžirijo. Gre za aparat z diagonalno ekrana 44 cm. Prav pri elektron-



skem designu za ta televizor je sodelovala velika četa sodelavcev v Iskrni.

Rad bi poudaril še to, da se pri prenovi proizvodnega programa nismo ustavili in bomo letos nadaljevali z inovacijami in novostmi. Med drugim že pripravljamo nekaj zanimivih izdelkov tudi za tuja tržišča, posledično pa tudi za domači trg. Govorim o televizorjih, spremembe pa načrtujemo tudi v naši tako imenovani infrastrukturni proizvodnji, to je na področju proizvodnje tiskanih vezij, ki so bazični produkt za našo elektronsko dejavnost, na področju orodjarstva, nadalje mehanske predelave in plastičnih mas in pa seveda na področju profesionalne. Prav na slednjem področju se v Videomatiki ukvarjamo z dvojno proizvodnjo: zaprtih televizijskih sistemov in tiskanih vezij.

Še enkrat bi želel poudariti, da ne gre samo za design izdelkov v estetskem smislu, pač pa tudi v tehničnem. Rad pa bi povedal še zanimivost, ki je izredno presenetljiva, verjetno tudi za javnost: večina ljudi namreč misli, da med TV aparatom in brivnikom ni ničesar skupnega; pa je, brivniki se v zadnjem času izredno, če lahko temu tako rečem, elektrinizirajo in postajajo, podobno kot televizor, elektronski produkt.

Lado Drobež

## PREJELI SMO

### Protestno pismo krajevne organizacije SZDL Koseze o vsebini 57. št. Nove revije

Delegati letne programske konference SZDL krajevne skupnosti Koseze smo razpravljali o vsebini 57. številke Nove revije in o stališčih sprejetih na Predsedstvu Republiške konference SZDL. S temi v popolnosti soglašamo in pri tem še posebej poudarjamo naslednje:

Smo za demokratske odnose, smo tudi za dialog s tistimi, ki drugače mislijo, ne moremo pa se strinjati s tako grobimi napadi na našo skupnost, na tako potvarjanje zgodovinskih dejstev, še manj pa, da si nekakšna skupina prepotentnih, egocentričnih, reakcionarno usmerjenih posameznikov lasti pravico, da govori v imenu vseh nas Slovencev in da nas pri tem ocenjuje kot nezrele, nepismene in nespodobne, da bi njihovo pisanje lahko strokovno in pravilno dojeli.

Mi vemo, skozi kakšno kvalvarijo so šli naši dedje in pradedje in tudi mi sami. V graditev naše samoupravne socialistične skupnosti smo vložili in vlagamo vse naše sposobnosti, zato sta samoupravna socialistična Slovenija in Jugoslavija del nas samih in pripravljani smo vse to braniti.

Takšna pisarija ni samo napad na druge narode in narodnosti Jugoslavije, to je predvsem napad na svobodo in neodvisnost našega slovenskega naroda, na našo zunanjo politiko in svojevrstna podpora raznim fašističnim silam v našem neposrednem zamejstvu. Kaj ni dovolj tragično, da Slovenci v Italiji in Avstriji nimajo tistih pravic, ki bi jih moral imeti vsak narod.

Kaj ni zahteva, da se izdvojimo iz Jugoslavije, istočasno tudi to, da bi vsi Slovenci živeli pod takšnimi okoliščinami kot naši bratje na Koroškem, Slovenski Benečiji in drugod. Dovolj smo imeli okupatorjev na našem ozemlju, dovolj smo hlapčevali za tuje interese, zato ne želimo, da spet hlapčujemo za nekoga tujega, niti za neke samozvane »dušebrižnike« iz vrst našega slovenskega naroda.

Ponužamo nam večpartijski sistem. Vendar mi dobro vemo, kot vedo tudi v uredništvu in izdajateljskem svetu Nove revije, da smo imeli v bivši Jugoslaviji številne partije in stranke, ki so imele polna usta demokracije in skrbi za nas Slovence in za vse Jugoslovane. Vendar so nas vse te partije in stranke v letih 1941—1945 brez rezerve izdale in skupaj z okupatorjem ubijale svoj lastni narod. Zato nam takšne in podobne stranke in partije niso potrebne. Ne želimo, da bi nam kdo, sedaj ko smo toliko napravili v zadnjih 40—50 letih vzela, ker dobro vemo, da bi s tem nastalo nekaj podobnega, kar je bilo pred vojno in v času vojne.

Zakaj Nova revija postavlja za zgled bivšo Jugoslavijo in se naslanja na denacionalizatorsko politiko Bolgarije in Grčije glede Makedonije in Makedoncev. To je obsodbe vredna povezava realsocialistične nacionalne politike in tiste iz časov Marije Terezije in Leona Rupnika. Mi smo jih obsodili in za vselej pokopali. Zato nam takšne ideje in hotenja niso potrebna. Najv Novi reviji vedo, da mi Slovenci živimo v svobodi in neodvisnosti in da brez skupnega življenja v jugoslovanski skupnosti nimamo obstoja, da smo za samoupravljanje in da zato nismo pripravljani, da nas Nova revija usmerja in prepričuje, kaj je boljše od tega, kar smo si z velikimi napori zgradili.

KK SZDL Koseze  
predsednik Janez Tepina

### Podelili priznanja za raziskovalne in inovacijske dosežke v letu 1986

Inovacijska dejavnost — kot gibalno napredka — si še vedno počasi, a zagotovo utira pot. Spoznanje, da samoupravljanje ni le delitev dohodka, temveč tudi razpolaganje z minulim delom ter vrednotenjem ustvarjalnega dela, h kateremu nas sili naša notranjost in zavest, da povečujemo produktivnost dela kot pogoj za hitrejši napredek.

Pomen pospeševanja inovacijske dejavnosti in s tem tudi množične inovacijske dejavnosti v naši družbi, tako tudi v naši občini, pomeni krepitev temeljev samoupravnega sistema.

V marksistični teoriji je zamisel o uresničevanju komunizma zastavljena prav na osnovi izredno hitrega razvoja proizvodjalnih sil. Že Marx in Engels sta ugotovila, da je zakon obstoja družbe v nenehnem revolucioniranju proizvodjalnih sil. Množična inovativna dejavnost je eden tistih pristopov k temu, kjer družba pričakuje, da bo delavec postal zainteresiran za ustvarjalno razmišljanje na svojem delovnem mestu — v svoji delovni organizaciji.

Za pomembnejše raziskovalne in inovacijske dosežke smo v naši občini podelili priznanja, da bi tako spodbudili množično inovativno dejavnost. V našem okolju imamo delavce, ki se zavedajo pomembnosti uveljavljanja novega znanja pri posodabljanju naše industrije in raziskovalnih metod. Nagrade delavcem in organizacijam združenega dela naj bi bile končno spodbuda vsem, da se tvorno priključijo usmeritvam na tem področju. Tokrat so priznanja prejeli poslovodni organi organizacij združenega dela, od koder izhajajo številni nagrajeni inovatorji in raziskovalci.

Dr. Andrej Grželj